



# 365天24小时 专业队伍快速响应

## 全市首家社区综合抢险和管理平台成立

本报讯 (记者 黄丽春) 小区里水管爆了、污水堵了、窨井盖坏了,到底应该找物业,找居委会,还是找自来水公司?相信很多人都是一头雾水。不过,居住在黄浦老卢湾地区的市民有福了。黄浦区卢湾(房屋)应急管理中心日前正式挂牌成立,将提供365天24小时应急处置各类房屋报修。不管是直管公房还是商品房,甚至包括市政、绿化等抢险,只要拨打热线962121或12345、12319,所有老卢湾地区的报修都会统

一归口到该应急管理中心,专业队伍将快速响应。

据悉,作为全市第一家社区综合性抢险和管理平台,黄浦区卢湾(房屋)应急管理中心是由区属国有企业上海永业集团在黄浦区政府的领导下成立的。应急管理中心具备365天24小时应急处置、日常管理、信息管理、监测监控、预测预警、动态决策、综合协调、应急联动与总结评价等功能。通过对突发应急事件及时的信息获取和集中指挥调度应急处置,及时有效地

处置突发事件,最大程度地减轻事件危害和经济损失。

那么,此次成立的黄浦区卢湾(房屋)应急管理中心和永业集团1997年在全市率先成立的“卢湾公房维修应急处置中心”有何区别呢?集团副总周春华表示,原卢湾公房应急处置中心主要解决老旧住房的房屋应急抢修工作,新成立的应急管理中心则强调“平战结合”,整合多方资源,指挥更顺畅,抢险更高效。

据了解,应急管理中心“平”时侧重于

通过信息化、智能化技术对围墙内小区的秩序、保洁、绿化和修缮进行365天24小时专业化监管和处置,通过中心和政府网格中心对接后,将网格化管理更好地从围墙外向围墙内延伸,推动解决城市管理的神经末梢问题。“战”时则接受政府部门的各类房屋,不仅是公房小区,也包括区域内所有类型房屋,以及市政、绿化等抢险抢修任务,集团可通过中心直接集中调配各类抢险资源,更好地起到国有企业为政府托底的作用。



## 陆家嘴现百米紫藤长廊

最近,在陆家嘴附近的浦东世纪大道南泉北路的路口,有一条百米长的紫藤长廊,为繁忙的都市增添田园气息。紫藤长廊顶部为倒三角结构,层次分明,最大限度为紫藤花提供了生产空间,如流苏般的紫藤花透过花廊空隙垂下来。 图文 东方IC

## 平安外冈 群租整治在行动

本报讯 为确保社区居民生活的安全祥和,维护辖区治安秩序,创造和谐稳定平安外冈,经过前期调查摸底,一些房屋出租户利用春节后大量来沪人员要租房的实际情况,在嘉定区外冈镇兰郡居委所属的一些别墅房内擅自违建用于出租,导致群租现象严重。3月27日、29日两天时间,由外冈镇综治办牵头,联合镇房管办、派出所、城管中队、联动中心等多个部门对兰郡一期、兰郡三期、上海院子、上海庄园进行了群租联合整治。

整治的重点是拆除群租房中的违建隔断,消除因群租带来的安全隐患。通

过联合整治对拒不整改的45户群租房进行强制拆除,共计拆除非法隔断380余间,恢复了房屋原有格局。此次行动对群租房的业主及“二房东”起到了强有力的震慑作用,让他们充分认识到群租的危害性及整治群租工作的迫切性和必要性,为广大居民群众创造和谐安宁的生活环境,为平安外冈提供良好的治安秩序,进一步提升了公众的安全感和获得感。

为防止日后群租现象再次发生,外冈镇综治办将加大对社区宣传力度及检查监督,规范租赁市场,劝导租客合法租房,深入推进群租房整治。

## 月浦镇被评为2017年度反邪教优秀社区

本报讯 近日,宝山区月浦镇被评为2017年度“反邪教优秀社区”荣誉称号。为深入开展反邪教警示教育宣传活动,营造良好的社会氛围,3月初,月浦镇综治办组织居委会开展以“防范抵制邪教,建设美好家园,构建和谐社会”为主题的反邪教宣传板报评比活动。

辖区内27个居委会踊跃参与,精心设计板报,吸引了众多居民驻足观看。同时,镇综治办组织各单位分别围绕板报主题、版面排版、书写及内容等方面进行了互评。

据悉,各居委会将定期在社区展出反邪教宣传板报,进一步提高居民群众的防范意识,增强居民辨识邪教的能力。

## 上海市育秀实验学校开展古诗吟唱活动

本报讯 近日,上海市育秀实验学校一、二年级开展古诗吟唱活动。现场气氛热烈,学生精彩的表演给在场观众奉献了一场中华经典诗文的视听盛宴。

活动现场,学生充满自信,吟唱《奉贤·贤文化》一书中的经典诗词《画》《蜂》《游子吟》等。他们吟唱的语调、节奏富于变化,感情充沛,娓娓动听。无论从表情、动作或是语言中,都表达出他们对中华经典诗文的热爱。在舞台中央,每位学生

都认真地把自己最美的瞬间,毫无保留地绽放给大家。古筝相伴,歌声袅袅,学生好似穿越亘古,身临其境般悠然自得。台下观众听得津津有味、如痴如醉,纷纷报以热烈掌声。

本次古诗吟唱活动中,中华传统文化的魅力通过吟唱的方式表现出来,学生切实得到中华传统文化熏陶,在吟唱中传承中华文明,提高文化底蕴,我奉贤,我中华。

## 城市速递

### 守护家园 共创平安

本报讯 近日,宝山区杨行镇综治办在江杨市场警务站广场前开展了主题为“守护家园,共创平安”的“综治宣传月”集中宣传活动。

活动现场,通过视频播放、悬挂横幅、设立展板、发放宣传资料、咨询等多种方式,有针对性地开展了综治防范、扫黑除恶、科学反邪、禁毒禁赌、防诈骗、法律咨询等多种宣传活动。此次活动共发放宣传资料1000余份,耐心解答群众政策咨询30余人次,为促进“平安杨行”建设和提高居民群众自我防范意识起到了积极的推动作用。



宝山区综治办、区治安支队、镇安管所、司法所、杨行派出所、江杨市场综合治理办公室一同参加了此次宣传活动。

广告

HUASHAN HAPPINESS  
华山·幸福汇

「华山幸福汇」  
花园型养老社区

会员卡 (终身型)

# 19.9万

元起/张

全配全装电梯房  
24小时一站式管家服务

咨询热线: 64177531

咨询地址: 徐汇区肇嘉浜路1065号飞雕国际大厦1708室